



## Выражение соболезнования в связи с инцидентом в Кермане - 3

/Jan/ 2024

Его Светлость Аятолла Хаменеи выступил с посланием после мученической гибели группы паломников, направлявшихся по дороге к могиле шехида Гасема Солеймани на Аллее шехидов в городе Керман в результате террористического акта.

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Подлые и коварные враги иранского народа в очередной раз устроили трагедию и уничтожили большое количество дорогих людей в Кермане и в непорочном пространстве могил наших шехидов.

Народ Ирана погрузился в траур и скорбь, многие семьи оплакивают гибель своих близких и дорогих им людей. Беспощадным преступникам не удалось погасить любовь и вытерпеть желание людей посетить святыню великого полководца, шехида Гасема Солеймани. Они должны знать, что солдаты светлого пути Солеймани не потерпят их подлости и преступлений. Руки, запятнанные кровью невинных людей, и развернутые умы, приведшие к этим заблуждениям, отныне станут конкретной целью разгрома и справедливого наказания. Пусть они знают, что по милости Господа, эта трагедия будет иметь тяжелый и жесткий ответ.

Я сочувствую семьям погибших и возношу молитвы за нихспослание им терпения и утешения от всемогущего Аллаха.

Пречистые души шехидов, иншаллах, станут гостями госпожи двух миров и матери шехидов Ее Светлости Седигеи-Тахере (ДБМ).

Выражаю сочувствие раненным и прошу Господа об их исцелении.

*Сейид Али Хаменеи*

**13.10.1402**

**03.01.2024**